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Přední zástupci společnosti ThomasLloyd patřili k účastníkům letošního celosvětově sledovaného jarního zasedání Mezinárodního 
měnového fondu (MMF) a Světové banky ve Washingtonu D.C. V rámci bohatého programu byly Mezinárodní finanční korporací (IFC), 
dceřinou společností Světové banky, představeny infrastrukturní projekty společnosti ThomasLloyd coby vzorové příklady financování IFC.

Jarní zasedání („Spring-Meeting“) Mezinárodního měnového 
fondu (IWF) a Světové banky.

V době od 21. do 23. dubna 2017 se konalo jarní zasedání Mezinárodního měnového 
fondu (MMF) a Světové banky ve Washingtonu D.C. To je považováno za celosvětově 
nejdůležitější konferenci a každý rok na něm probíhá setkání všech ministrů financí 
a rozvoje G20, guvernérů emisních bank ze 188 členských států a výkonného výbo-
ru MMF (IMFC). Mezi nimi byly vysoce postavené osobnosti z oblasti financí a politi-
ky jako například Christine Lagarde, ředitelka MMF, prezident Světové banky Jim Yong 
Kim, Jean-Claude Juncker, prezident Evropské komise, Jens Weidmann, prezident 
Německé spolkové banky a německý ministr financí Wolfgang Schäuble, které na tom-
to zasedání diskutovaly o aktuálních otázkách světové ekonomiky. Hovořilo se o téma-
tech jako výhled globální ekonomiky, vývoj trhů a regionů, výsledky potírání chudoby 
a účinnost pomoci při odstraňování rozdílů v sociálně ekonomickém vývoji a v oblasti 
obecných životních podmínek mezi jednotlivými zeměmi světa.

ThomasLloyd coby referent na fóru partnerů rozvoje 
Mezinárodní finanční korporace (IFC).

Zasedání bylo provázeno celou řadou bilaterálních setkání a akcí zaměřených na mezinárodní vývoj 
v oblasti energetiky a jeho dopady na celosvětový finanční systém. Vyzdvihnout tu musíme Globální 
infrastrukturní fórum, kde se za účasti předních rozvojových bank, jako je Asijská rozvojová ban-
ka (ADB) a Asijská investiční banka pro infrastrukturu (AIIB), diskutovalo o budoucím vývoji v tržním 
sektoru udržitelné infrastruktury a dohodla ještě užší spolupráce anebo IFC Development Partner Fo-
rum, přední akce Mezinárodní finanční korporace, která patří k uznávaným kooperujícím investorům 
společnosti ThomasLloyd. 

SPOLEČNOST THOMASLLOYD 
COBY PRVNÍ EVROPSKÝ 
SPRÁVCE AKTIV V OBLASTI 
INFRASTRUKTURNÍCH 
PROJEKTŮ REFERENTEM NA 
JARNÍM ZASEDÁNÍ MMF A 
SVĚTOVÉ BANKY. 

GLOBÁLNÍ UZNÁNÍ A OTEVŘENÉ DVEŘE 
PRO NOVÉ STRATEGICKÉ MOŽNOSTI

„Být pozván k účasti na této globální konferen-
ci coby referent není jen velkým uznáním naší 
práce, kterou v Asii děláme již více než osm 
let. Je mnohem víc potvrzením toho, že naše 
důsledné zaměření na infrastrukturní sektor 
v Asii byl a je správným rozhodnutím. Toto 
setkání prvořadého významu nás coby globální 
investiční a konzultační společnost posunulo blíž 
na globální kapitálové a bankovní trhy, otevřelo 
nám nové potenciály růstu a umožňuje nám 
nové strategické a ekonomické alternativy.“ 

T.U. Michael Sieg 
Předseda a CEO společnosti ThomasLloyd 
Group

Christine Lagarde, ředitelka MMF a Jim Yong Kim, prezident Světové banky.



Hlavním tématem tady bylo, jak lze soukromý sektor výrazněji zapojit do financování důležitých 
infrastrukturních projektů s cílem vytvořit celosvětově základ pro udržitelný a inkluzivní růst eko-
nomiky.

V rámci bodu programu jednání „Strukturovaná finanční řešení v oblasti změny klimatu“ („Blended 
Finance in Climate Change“) se coby referent zúčastnila také společnost ThomasLloyd. Exkluzivní 
akcí IFC, na níž byla společnost ThomasLloyd pozvána jako jediný partner IFC pro rozvojové pro-
jekty v Asii, je každoročně probíhající setkání partnerů zabývajících se tématem rozvojové spolu-
práce vybraných klientů IFC a managementu IFC a dále vysoce postavených zástupců vlád z těch 
zemí, které jsou partnery programu IFC na podporu financování projektů tzv. čisté energie souk-
romým sektorem. Zúčastnili se jí mj. Philippe Le Houerou, generální ředitel IFC, Nena Stoijkovic, 
viceprezidentka IFC a zástupkyně kanadské vlády Sarah Fountain Smith.

Dialog nabídl účastníkům možnost intenzivní názorové výměny a diskuse o společných tématech 
z oblasti financování infrastrukturních projektů v segmentu obnovitelných zdrojů energie. Kromě 
toho nabídlo fórum také příležitost objasnit nové inovativní podněty a společně prodiskutovat 
náměty na řešení problémů s klimatem dotýkajících se celého světa. 

Letošní setkání se dále zabývalo možnostmi a výzvami při využití státních dotací tak, 
aby byl v zemích s rozvíjejícím se trhem zpřístupněn projektům, které souvisejí s řešením 
otázek kolem klimatu, finanční potenciál ze strany soukromých investorů. Právě tyto 
země stojí před naléhavou výzvou investovat do infrastruktury odolávající klimatickým 
vlivům, do obnovitelných zdrojů energie a energetické účinnosti. K situaci win-win by 
tu mohly přispět podpůrné programy realizované ruku v ruce se soukromým sekto-
rem, protože ten momentálně odstavuje biliony dolarů kapitálu k nižším nebo dokon-
ce záporným úrokům. Investoři by dosahovali vyšších výnosů z dlouhodobých investic a 
rozvojové země by získaly naléhavě potřebné investice a know-how. 

O IFC 

Mezinárodní finanční korporace (IFC) se sídlem 
ve Washingtonu, D.C. je mezinárodní rozvojová 
banka, která se specializuje coby část skupiny 
Světové banky na podporu soukromých firem. 
Jejím úkolem je podporovat rozvoj soukromé-
ho sektoru v rozvojových zemích a v zemích s 
rozvíjejícím se trhem. Z mezinárodního hlediska 
zaujímá vůdčí roli při vypracovávání a realizaci 
standardů pro sociální oblast a oblast životního 
prostředí ve spolupráci se soukromým sekto-
rem. S využitím svého kapitálu, své rozsáhlé 
expertízy a svých možností vlivu pomáhá IFC 
soukromému sektoru s odstraňováním extrémní 
chudoby a podporou společného blahobytu. 
Bližší informace viz www.ifc.org.

Nena Stoijkovic -  viceprezidentka IFC

Zleva doprava: Nena Stoijkovic -  viceprezidentka IFC, Sarah Fountain Smith -  zástupkyně kanadské vlády, Tony Coveney - výkonný ředitel a vedoucí projektových financí a generální ředitel Americas skupiny Thomas-
Lloyd, Cathal Conaty – MD International Housing Solutions

PORTFOLIO SPOLEČNOSTI THOMASLLOYD 
COBY VZOR

„Máme nesmírně velkou radost z toho, že jsme 
tu dnes mohli detailně prezentovat naše projekty 
a zkušenosti ze spolupráce s IFC. Kromě toho 
je pro nás ctí, že naše projekty byly na tomto 
fóru prezentovány coby vzorový příklad realizace 
financování Mezinárodní finanční korporací. 
Pozvání Mezinárodní finanční korporace na jarní 
zasedání MMF a Světové banky svědčí mno-
hem víc o významném postavení společnosti 
ThomasLloyd a jejích infrastrukturních projektů 
založených na principu udržitelnosti.“

Tony Coveney 
Managing Director, Head of Project Finance and 
CEO Americas skupiny ThomasLloyd Group

Tony Coveney, výkonný ředitel a vedoucí projektových financí a generální ředitel Americas skupiny ThomasLloyd.



K tomuto tématu vysvětlil Tony Coveney, výkonný ředitel a vedoucí projektových financí a ge-
nerální ředitel Americas skupiny ThomasLloyd, perspektivy a jakou roli bude v budoucnu hrát stát-
ní podpora s ohledem na rozšíření investic do obnovitelných zdrojů energie v soukromém sektoru.  

Příkladná funkce: 
Prezentace projektů společnosti ThomasLloyd coby vzorových příkladů.

V rámci toho byly také explicitně představeny projekty společnosti ThomasLloyd coby vzorový 
příklad financování Mezinárodní finanční korporací. Základní informace: Společnost Thomas-
Lloyd a IFC podepsaly v srpnu minulého roku s podporou kanadské vlády, Fondu pro čisté tech-
nologie (Clean Technology Fund, CTF) a firem Bronzeoak Philippines Inc a WBE (Hong Kong) In-
ternational Green Energy Limited smlouvy o půjčce ve výši 161 mil. USD na financování elektrá-
ren na biomasu s výkonem 70 MW na filipínském ostrově Negros Island. 

V tomto kontextu informoval Tony Coveney o zkušenostech ze spolupráce s IFC i o tom, jakých 
úspěchů se podařilo dosáhnout poskytnutím finančních prostředků pro další rozvoj projektů 
a tím i pro tamní obyvatelstvo v regionu. Neboť investice IFC přináší z ekonomického hlediska 
do aktuálního portfolia zaměřeného na využití biomasy, který zahrnuje tři projekty, významný 
přínos k urychlení oběhu investic, výstavby diverzifikace, minimalizace rizik a trvalého posílení 
výnosnosti infrastrukturálního portfolia společnosti ThomasLloyd.

* fotografie zdroj: IFC

PROJEKTY SPOLEČNOSTI THOMASLLOYD: 
VZOROVÉ PŘÍKLADY FINANCOVÁNÍ ME-
ZINÁRODNÍ FINANČNÍ KORPORACÍ

San Carlos Biopower 
19,99-MW elektrárna na biomasu 
(Negros Occidental, Filipíny)

Prezentace projektů společnosti ThomasLloyd coby vzorových příkladů.

Philippe Le Houérou – generální ředitel IFC

Zleva doprava: Sarah Fountain Smith -  zástupkyně kanadské vlády, Tony Coveney - výkonný ředitel a vedoucí projektových financí a ge-
nerální ředitel Americas skupiny ThomasLloyd, Cathal Conaty – MD International Housing Solutions

North Negros Biopower 
24,99-MW elektrárna na biomasu  
(Negros Occidental, Filipíny)

South Negros Biopower 
24,99-MW elektrárna na biomasu 
(Negros Occidental, Filipíny)


